
Elternbefragung 

Das Ergebnis unserer Elternbefragung vom Dezember 2016 lässt sich 

wie folgt zusammenfassen. 

Insgesamt haben 35 Eltern den Fragebogen an uns zurück gegeben. 

63% befürworten pädagogische Angebote im Hort,99% während der 

Ferienbetreuung. 

75% der Eltern finden Übernachtungen mit den Kindern außer Haus 

wichtig 

Arbeitskreise wie Töpfern, Nähen liegen bei 53% -63% 

BackenBacken bei 90% Schwimmen bei 93% 

99% der Eltern finden Hausaufgabenbetreuung sehr wichtig. 

Tägliches Rausgehen wird mit 90% auch als sehr wichtig eingestuft. 

Elternberatung wird mit 99% sehr hoch bewertet. 

Gemeinsame Ausflüge mit den Eltern liegt bei15% eher niedrig 

Inseltage liegen bei 54%. Die Scheidungsgruppe Firefly haben viele 

Eltern nicht verstanden.  

Die Zufriedenheit der Eltern mit der Freundlichkeit unserer 

Mitarbeiter liegt bei 99%, was uns sehr freut und bestätigt. 

Auch die Gestaltung der Räume der Garten der Ausstattung liegt 

zwischen 78% -81% 

Elternabende ohne Kinderbetreuung ist für 48% der Eltern wichtig, 

ein Elternbeirat nur für 36% 

66% der Eltern wünschen sich weniger als 20 Schließtage 



Informationen zu Kneipp Inklusion und Angebote der Pfarrei liegen 

bei 78%-93% 

Der Tenor der Eltern ist dass die Kinder sich sehr wohl fühlen im 

Kinderhort. Die Betreuung ist liebevoll und kompetent. 

Anregungen, wie ein Projekt zum Thema „Zivilcourage“ nehmen wir 

gern auf. 

 


